
À son retour sur Terre, huit
années se seront écouler. 
@TwicteeOfficiel  
#RallyeTwoutil13
ÉCOULÉES s’écrit avec -ÉES car
c’est le participe passé du verbe
“s’écouler” qui, conjugué avec
l’auxiliaire être, s’accorde avec le
sujet “huit années” au féminin
pluriel.
 #FormeVerbale

Exemple

Identifiez l'erreur et corrigez-la à l'aide d'un twoutil canonique. 

Choisissez la balise pour catégoriser l'erreur avec le mini DicoBalise. 

Envoyez votre twoutil à @TwicteeOfficiel.

C’était un Chat vivant comme un dévot ermite,
(...)
Un saint homme de chat, bien fourré, gros et gras,
Arbitre expert sur tout les cas.  
Jean de La Fontaine, Le Chat, la Belette et le petit Lapin,
 Livre VII, fable n° 16
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L’accord entre le verbe
et son sujet n’est pas
correctement réalisé.

L’accord du participe passé
dans un verbe composé n’est

pas correctement réalisé.

Il y a confusion entre un
infinitif en -er et un
participe passé en

-é(es).



 Le mini Dicobalise

Correction

Catégorisation

Écrire le mot correctement
orthographié et la correction
qui s'y rapporte en
majuscules. 

Communication

Justification

@TwicteeOfficiel #RallyeTwoutil13 MOT
CORRECTEMENT ORTHOGRAPHIÉ s’écrit CORRECTION
car [justif ication argumentée]. #Balise 

Indiquer le destinataire et la
nature du message donne du
sens à la communication.

Indiquer la catégorie de l'erreur
avec une balise du Dicobalise,
en lien avec la justification.

Expliciter et justifier la
correction, par rapport à la
balise de catégorisation.

 Le twoutil canonique

L'accord en genre ou en
nombre dans le groupe

nominal n'est pas
réalisé.


